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KIEGESZITO TAJEKOZTATAS 2.

ATED 2015/S 063-110434 szamon indult, TED 2015/S 075-131042 szdmu korrigendummal
mddositott kbzbeszerzési eljards irdnt érdekiBd8 gazdasigi szerepldk részére

Tisztelt Gazdasagi Szereplé!

Az Orszagos TisztifGorvosi Hivatal (1097 Budapest, Albert Fléridn ut 2-6.), mint ajdnlatkérd altal ,Addsvételi
szerzGdés — Az egészséges ivoviz biztositisdhoz szitkséges laboratdriumi fejlesztések megvaldsitdsa céljdbo!
kiilonféle labortechnikai késziilékek és eszkizisk beszerzése” elnevezédssel inditott kdzheszerzési eljirashan
{TED 2015/S 063-110434, illetve TED 2015/S 075-131042) az ajinlati dokumentdcidval kapcsolatban tovabbi
kiegészit& tajékoztatdskérés érkezett, melyre — az ott szerepl§ kérdések sorrendjét megtartva - Ajanlatkérd

részérdl az aldbbi vilaszokat adjuk:

1. sz, kérdés: 5.1.24 |zzitékemence
Elfogadhatd-e a szinterezett acél kiilsé burkolat a rozsdamentes acélboritas helyett?
1. sz, valasz: Igen.

2. sz, kérdés: 5.1.26 Mélyh(itd
Elfogadhatd-e a 326 literes drtartalom?
2. sz. vdlasz: Igen.

3. sz. kérdés: 5.1.28. Széritdszekrény

Elfogadhatc-e a mechanikai légaramlds a természetes helyett?
3. s2. valasz: Igen.

4, s2. kérdés: 5.1.29 Htd-fits termosztat
Elfogadhatd-e a 3-40 C-os hdmérsékleti tartomany?
4, sz, valasz: Igen.

5. s2. kérdés: 5.1.30. Centrifuga

Eifogadhatd-e a maximalis 15200 rpm fordulatszam a 18000 rpm helyett?

5. sz. valasz: |gen, amennyiben a 250 mi-es csoveket befogadd rotorral legalabb 4000g, a 2 ml-es cséveket
befogadd rotorral 14000 g elérhetd.

6. sz. kérdés: 5.1.33. Termosztat (hiitstt inkubator}

Elfogadhatd-e a 220 literes drtartalom?

Elfogadhatd-e a 3-40 C-os hdmérsékleti tartomany?

Elfogadhaté-e a szinterezett acél kiils6 burkolat a rozsdamentes acélboritas helyett?



6. sz. vilasz:

6.1. igen.
6.2. lIgen.
6.3. Igen.

7. sz, kérdés: 5.1.36. PCR
Elfogadhatd-e a +/- 0,3 C blokk hémérséklati pontosség?
7. sz. vdlasz: Mivel a miiszer mikodését és a vizsgdlatokat nem befolyasolja, igy egyenértékiinek tekinthetd.

B. sz. kérdés: 5.1.37 COZ inkubator, kisméreti {50 I}, asztali
Elfogadhatd-e, ha a készillék nem rendelkezik HEPA sziirGvel és hélégsterilizalasi funkcidval sem?
8. sz. valasz: Nem.

9. sz. kérdés: 5.1.38. CO2 inkubétor, nagyméretii

Eifogadhatd-e a +55 C-os mikodési hdmérsékleti miikodési tartomany?

8. sz. vdlasz: Mivel nem befolydsolja érdemben a késziilékkel végzett vizsgalatokat (sejtkultirak tartdsa, virusok
izolalasa) igy egyenértékiinek tekinthetd.

10. sz. kérdés: 5.1.40. Hiit&, min, 340 L

Elfogadhatd-e az egy fokonként allithatd hémérsékiet? Amennyiben nem, akkor a2-15 C-0s miikddési
tartomény megfelelé-e?

10. sz. vélasz: Mivel nem befolydsolja érdemben a késziilék felhasznaldsaval végzett vizsgalatokat {reagensek és
kitek, liofilizatumok tarolasa), igy egyenértékilinek tekinthetd az egy fokonként dllithatd hémérséklet.

11. sz. kérdés: 5.1.41. Mélyhiitd (-30 C)

Effogadhaté-e a 326 literes iirtartalom?

11. sz. valasz: Egy ekkora mélyhiiténél nem befolydsold tényezd, hogy 326L vagy 340L-es drtartalmd, igy
egyenértékdnek tekinthetd.

12, sz2. kérdés: 5.1.45 ELISA olvasd

Elfogadhatd-e a szilikon fotodidda a szilicium helyett?

12, sz. vélasz: Nem befolyasolja a késziilék funkcidjat, a rajta végzett vizsgalatok mindségét, igy
egyenértékiinek tekinthetd.

13. sz, kérdés: 5.1.46, ELISA mosd

Elfogadhatd-e az 50-1000 pl kdzitt beallithatd folyadékszallitas?

13, sz. vdlasz: Mivel a haszndlni kivant lemezek 96 lyukdak, ezek mosdsdhoz elegendd az 1000ul
folyadékszallitas is, érdemben nem befolydsolja a késziilék mikodését, igy egyenértékiinek tekinthetd.

14, sz. kérdés: 5.1.52 Elektromaos pipettor
Elfogadhatd-e az autoklavozhatd szilikon adapter?
14. sz. vdlasz: Igen, egyenértékiinek tekinthetd.

15, 5z, kérdés: 5.2.24 H{t6-fatd termosztat
Elfogadhatd-e a 3-40 C-os hémérsékleti tartomdny?
15. sz, vélasz: Igen.

16. sz2. kérdés: 5.2.26 Termosztat 200 literes
Elfogadhato-e a 194 literes iirtartalom?
16. sz. vilasz: Igen.



17. sz. kérdés: 5.2.32. Mdgneses keverd
Elfogadhatd-e a 2000 rpm fordulatszam?
17. sz. valasz: Igen, ha 20 L folyadékot biztonsaggal 4t tud mozgatni.

18. sz. kérdés; 5.4.2. Taramérleg

Elfogadhatd-e a 0,02 g ismételhetdség, a 3 mp-es stabilizacids idd, 5,5 kg nettd tomeg, valamint az 1 db Rs-232
egy darab USB-vel?

Elfogadhatéak-e az aldbbi méretek? 220 x 310 x 270 mm (5z. x Mé. x Ma.)

18, sz. valasz:

18.1. lgen

18.2. Igen

19. sz. kérdés: 5.4,7 Pipetta 0,5-5 ml
Az altatunk ajanlani kivant pipetta minden tekintetben megfelel a kiirtaknak, kivéve, hogy az osztas 10 pl.
19, sz.vélasz: Elfogadhatd.

20. sz. kérdés: 5.4.8 Pipetta 1-10 ml
Az dltalunk ajanlani kivant pipetta minden tekintetben megfelel a kiirtaknak, kivéve, hogy az osztas 20 pl.
20, sz. vdlasz: Eifogadhato.

21. sz. kérdés: 5.4.9 Asztali centrifuga
Elegendd —e az 5300 rpm fordulatszam, illetve a 3030 x g gyorsulds?
21. sz. vdlasz: Nem, 14000g gyorsulds sziikséges.

22, sz. kérdés: 5.4.16 Hiitdldda
Elfogadhatdak-e az aldbbi méretek? 385 x 270 x 485 mm (mag. x szé. x hossz.)
22, sz, vélasz: lgen.

23. sz. kérdés:

Ajénlatkérd a Mdszaki leirds 45. oldalan taldlhaté vonalkdd nyomtatd esetén az elvarasokkal egyenértékiinek
tekint-e cimkelevdlasztd nélkiili, de egészségiigyi alkalmazasra alkalmas tipust, vagy eltekint az ,egészséglgyi
alkalmazasra alkalmas” kdvetelménytdl?

23, sz. valasz: Ajanlatkérd nem kivan eltekintetni az egészségiigyi alkalmazasra alkalmas kévetelménytdi, a
Miszaki lefrasban foglaltakat tekinti viltoztatds nélkiil irdnyaddnak.

24, sz. kérdés:

I. rész: Labortechnikal késziilékek és eszk6zok1. {kdzponti laborok)

13. sz, rész Uj generacids szekvendld 1db

A miszakl kdvetelmények kdzott szerepel, hogy ,A szekvenaldsi reakcid soran reverzibilis dye-termindtor
hasznalata”

16| értelmezziik-e hogy, a DNS szintézisssel egyid6ben megvaldsulé szekvenalas (,sequencing by synthesis”)
miiszakilag egyenértékiinek tekinthetd a reverzibilis dye-termindtor hasznalataval?

24.52. valasz: A "sequencing by synthesis"-nek a reverzibilis dye-terminator technolégia csak az egyik tipusa, és
azzal nem egyenértékd. A reverzibilis dye-terminator technoldgia soran a lanchosszabbitasi lépésekben mind a
4 nukleotid jelen van, de minden ciklusban csak egy nukleotid épiilhet be. A négyféle nukleotid a bazishoz
kapcsolt fluoreszcens csoportok alapjan optikailag megkiilinboztethetd. A reverzibilis dye-terminator
technoldgia kezeli legjobban a homopolimerek problematikdjat. Itt a szintézis sordn csak egy nukleotid
beépiilése térténik, igy az ismetlddések nem okazhatnak problémat.

25. sz. kérdés:
. rész: Labortechnikai késziilékek és eszkdzk 1. (kdzponti laborok)
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13. sz, rész Uj generacids szekvenilo 1db

A miiszaki kdvetelmények kbzott szerepel, hogy az 1 db szervergép: ,,Operacids rendszer: Microsoft Windows?
64-bit,..."

Jol értelmezziik-e hogy a Linux operacids rendszer miiszakilag egyenértékiinek tekintheté a Microsoft Windows
7-tel?

25.s2, vdlasz: Linux alapu operdcios rendszer nem feleltetheté meg Windows operdcids rendszernek, mert a
helyi hdlézati strukturdnkba Linux alapu operacids rendszerrel futd gépek nem illeszthetdk be.

Kérjilk az eljards jrant érdeklddést mutatd gazdasagi szerepldket, hogy ajanlataikat a jelen kiegészité
tdjékoztatasban foglaltakra is tekintettel sziveskedjenek Gsszeallitani.
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